

EDITAL N.º 153/2015

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 140/2015

A REITORA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 140/2015, SELEÇÃO DE PROFESSORES SUPERVISORES PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA PIBID/UNIPAMPA, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

8.6.3 As entrevistas serão realizadas conforme datas, horários e locais indicados no Quadro 6:

Licenciatura	Área	Campus	Data	Horário	Local
Física	Física	Bagé	01/06/15	14h00	Sala 1206
Matemática	Matemática	Bagé	01/06/15	15h00	Sala 4308, LEMA
Ciências Exatas	Física	Caçapava	01/06/15	14h30	Sala Coord. Acad.

Quadro 6: Locais, datas e horários das entrevistas

(...)

Leia-se:

(...)

8.6.3 As entrevistas serão realizadas conforme datas, horários e locais indicados no Quadro 6:

Licenciatura	Área	Campus	Data	Horário	Local
Física	Física	Bagé	02/06/15	17h30	Sala 1206
Matemática	Matemática	Bagé	01/06/15	15h00	Sala 4308, LEMA
Ciências Exatas	Física	Caçapava	01/06/15	14h30	Sala Coord. Acad.

Quadro 6: Locais, datas e horários das entrevistas

(...)

Bagé, 28 de maio de 2015.

Ulrika Arns
Reitora